



羽生结弦生来有颗孤傲的心

在7月19日羽生召开的发布会上,羽生结弦始终没有使用“退役(引退)”一词,而只说自己将改变身份成为职业选手。

有些不舍的冰迷,就此认为羽生其实没退役,他不过是换了一种身份而已。这样的说法有道理,其实,羽生的确离开了国际赛场,但他并没有真正离开冰面。

花样滑冰有两个赛事系统。一个是国际滑冰联盟(ISU)组织的赛事系统,比如世锦赛、花滑大奖赛等,代表着花滑的最高竞技水平,参赛的都是所谓的“业余选手”;另一个系统,是美国滑冰协会(ISI)组织的职业赛事,主要以俱乐部商业表演赛为主,在这套体系里玩的,就是所谓的“职业选手”。

花滑圈里,“业余选手”的竞技水平,要高于“职业选手”,前者可以被理解为“一线选手”,以冲击大赛冠军和荣誉为主;后者相当于“二线”,主要通过签约俱乐部、参加商业比赛和商演等方式增加收入。

根据ISU的规定,竞技体系内的“业余选手”,不能和ISI的职业俱乐部签订合同,要想去“职业圈”,必须先退出ISU的赛事体系内退出。当年的普鲁申科、陈露,都在退出ISU体系后,转入职业冰坛,从竞技一线转为二线,为

2金1银3铜,中国田径队在巴黎奥运新周期首秀交出了一份不错的答卷,延续了东京奥运会的持续上升趋势,但美中不足的是,女子标枪、铅球和竞走等传统强项夺金点失守,由此带来新的挑战。同时,随着苏炳添等一批老将的年龄增长,中国男子短跑新老更替之路任重道远。

相较于三年前的多哈世锦赛和去年夏天的东京奥运会,本届世锦赛中国军团在多个传统优势项目的夺金点失守——曾经集团优势明显的女子20公里竞走以及今年新增的35公里竞走以两枚铜牌收官,且均是31岁的老将切阳什姐获得;女子铅球和标枪等在东京奥运会夺金的项目也无金牌入账。这些预算内金牌的丢失多少有些遗憾,不过受到疫情影响,本赛季中国选手能参加的比赛较往届世锦赛前的热身赛相比大幅减少,加之亚运会的延期,让近一年来几乎没有外出比赛的中国田径队临时改变备战计划,训练节奏和备

盛夏夜惊喜频现

我省三位彩民捧回两注双色球一等奖917万元、638万元和“快乐8”大奖519万元

7月26日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022085期开奖。当期双色球红球号码为07、09、14、31、32、33,蓝球号码为13。当期双色球头奖12注,单注奖金为638万多元。这12注一等奖花落10地:北京1注,吉林1注,江苏2注,山东1注,河南2注,广东1注,西藏1注,甘肃1注,宁夏1注,深圳1注。二等奖开出112注,单注金额18万多元。当期末等奖开出1034万多注。

自选机选都有喜
无锡泰州彩民收获双色球豪礼

当期我省喜中2注双色球,分别被我省无锡、泰州两位彩民获得。无锡的幸运彩

民使用了“6+16”自选蓝球复式票,花费了32元,出票时间为7月26日17时45分00秒,幸运站点是江阴市澄江镇锦隆三村48幢、编号为32023675福彩投注站,除了1注一等奖,还中得二等奖15注,总计收获奖金917万多元。泰州的幸运彩民则随机选号5注单式票,花费了10元,其中的第2注号码与当期的中奖号码完全一致,喜获1注一等奖,奖金638万多元,幸运站点是泰州市海陵区东河阳光十字路口、编号32120172福彩投注站,出票时间为7月25日19时39分38秒。

当期全国销量为3.41亿多元。计奖后,双色球奖池金额

为20.41亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

12码复式的好运
连云港彩民揽得“快乐8”游戏大奖

同样在当天晚上,中国福利彩票“快乐8”游戏进行第2022197期开奖,当期开奖号码为02、03、07、13、17、19、21、37、40、43、51、52、58、63、64、65、68、69、77、78。

当期“快乐8”游戏“选十中十”头奖全国开出1注,单注奖金500万元。这唯一的一注头奖花落江苏连云港,大奖出自连云港市东海县城管局东门东福彩俱乐部、编号32070629福彩投注站,中奖彩民自选12码复式彩票,喜中1注“选十中十”

(500万元)、20注“选十中九”(16万元)和45注“选十中八”(3.6万元),共计收获奖金519万多元。出票时间为2022年7月26日19时54分27秒。时隔1期,“选十中十”500万元大奖再次降临江苏!欢迎广大彩民继续参与“快乐8”游戏投注!在这个夏日里,与惊喜偶遇,和快乐相逢!



镇江彩民喜中『快乐8』奖金6.91万元

7月21日上午,杨先生从镇江丹阳市赶到该市福利彩票发行中心进行兑奖,他投注的第2022188期“选八胆拖”玩法的“快乐8”彩票喜中1注选八中八、16注选八中七、36注选八中六、16注选八中五、1注选八中四,共揽获奖金66131元。

据了解,杨先生是福利彩票的铁杆粉丝,对福利彩票的各种玩法都比较熟悉,自“快乐8”上市后,杨先生对其玩法进行仔细研究,并总结了一些投注经验。杨先生说:“快乐8”玩法种类多,中奖概率高。我每天都会去彩票投注站,与站主和彩友交流选号心得,结合自己的经验选择不同的投注方式。基本上每次投注都会有些小收获。非常开心,这次竟然能喜中万元以上的大奖。”

兑奖后,杨先生表示将继续支持“快乐8”彩票玩法,争取收获更大的幸运。



2022年度连云港“福彩爱心助学”活动启动 60名贫困大学新生每人可获5000元资助

近日,2022年度连云港“福彩爱心助学”活动正式启动。今年活动主题“民政为民、福彩送福”,计划安排本级福彩公益金30万元,一次性资助贫困家庭大学新生60名,每人5000元,通过银行向贫困学子本人银行卡打款发放。

据了解,受资助对象须具备以下条件之一:1.连云港籍城市和农村低保家庭或特困家庭今年考入本科大学的新生;2.今年高考被专科以上院校录取的孤儿;3.其他家庭特别困难、今年考入本科大学的贫困学生,其中父母有重病或身体残疾,学生本人有自强不息典型事迹,以及媒体公开报道的,可优先考虑。已接受其他单位、组织、个人资助的新生,原则上不再作为本次资助对象重复资助。

凡是符合条件人员,即日起可携带身份证、学校录取通知书(复印

件)、个人助学申请书和证明材料(1.家庭困难证明:社区或村委会开具的盖有公章的贫困证明;2.低保证明或重疾、残疾证明或媒体公开报道信息材料),至全市任一福彩投注站或各乡镇(街道)民政办,填写《2022年度连云港福彩爱心助学申请表》,提出申请,也可以自行在连云港福彩微信公众号线上填写申请表。东海县、灌云县、灌南县和赣榆区学生报名资料,报县(区)民政局福彩中心审核,由县区统一报市福彩中心;海州区、连云区学生报名资料可直接报市福彩中心。报名截止时间为8月20日。

市、县福彩机构将按照资助条件,本着公开、公平、公正的原则,认真比对筛选、走访核实,优先将家庭真正困难、品学兼优的贫困学子纳入资助范围,为最困难的家庭雪中送炭、排忧解难。

羽生离去,其实是为了那份骄傲

的就是增加收入。如今羽生结弦完成的也是这种身份转换,严谨地说,他并没有从花滑这个运动项目中“退役”,而只是完成了这种不同体系间的切换。

羽生结弦转战职业圈,是为了更多收入吗?普鲁申科当年转换职业时曾直言不讳,这样做是为了钱:“拿了所有冠军头衔,常年参赛感觉累了,业余花滑选手收入不多,成为职业选手参加商演,能带来更多收入。”但羽生未必是这样。

羽生结弦足够有钱。2021年,羽生的年收入为8亿日元,其中大部分是商业代言(6.7亿);在平昌冬奥后的巅峰期,羽生一年的收入甚至达到了1341万美元(近9000万人民币)。

如果你了解羽生,理解羽生,你会明白,他的离开源于骨子里的那份骄傲,背后的关键是随着时间的退役导致他竞技能力下滑的事实。

或许不少冰迷会认为娃娃脸的羽生还年轻,但实际上,出生于1994年的他已接近28岁,在花滑圈已是不折不扣的老将。普鲁申科第一次退役时是23岁,已被称为冰坛老将了,尽管他后来复出,在32岁时还为索契冬奥搏了一把,但其实自2006年后,他已很少参赛。

对于花滑选手特别是男子选手来说,由于追求的技术难度更大、跳跃高度更高,带来的伤病困扰也是最大的,所以普遍退役较早。羽生之前有过韧带伤,能坚持滑到北京冬奥会,其实已经是一个胜利。

花滑规则的修改,抽掉了羽生坚持

的最后一块木板。

在国际滑联新的打分规则中,“表演”、“编排”、“音乐诠释”等大项被缩减合并,结果是花滑技术难度占比提升,而表现性和艺术性进一步降低。有人调侃,这样的规则修改,让花滑运动失去了美感和流畅性,变成了比拼力量和速度,比谁蹦得高、蹦得远的跳跃比赛。美感和艺术性,本是羽生结弦的长项和生命力,而力量与速度在规则中占比加大,则给了陈巍等力量型选手更大的优势。

北京冬奥会上,羽生选择挑战“4A”,既是对最高理想的追求,也很难说没有为了争取三连冠而背水一搏的考量;因为如果凭借常规的动作,他在面对陈巍等人时,不仅没有优势,甚至处于下风,骄傲的羽生如何能接受?

在公开场合表现得谦逊有礼,但过去接受采访不经意的常用语中,你能



虽然表面像个邻家男孩,但羽生结弦的内心是孤傲的。

感受到羽生的那种“强者孤傲”:“我为独一无二存在……”“我就是我,多一点少一点都不不是我”“作为绝对冠军的我……”

这样一个习惯了胜利和站在巅峰的强者,在面对竞争力下滑的现实时,内心的落差可想而知。就像很多其他项目的绝顶高手,在稍有滑坡迹象时便选择退出一样,他们不能接受的是,自己已不是场上最优秀的哪一个。

既已不在峰顶,何不归隐田园?在新闻发布会上,羽生在话语间表达出了这种现实落差带来的心理不适感:“我是追求完美的,我想做更好的自己,羽生结弦这个名字对我来说常常是一种重负。”

如今的离开对羽生来说是一件好事,因为,他终于可以卸下负担,开始真正享受钟情一生的花滑了。 赵叶舟



丁立人在比赛中

7月20日,世界国际象棋日,中国棋界迎来一个大礼,现任国际象棋世界冠军卡尔森发布重磅消息,明确表示他将不再捍卫世界冠军头衔。根据国际棋联规定,2022世界冠军候选人赛前两名俄罗斯涅波姆尼亚奇和中国丁立人,将参加2023年上半年举行的世界冠军赛,争夺世界冠军头衔。

卡尔森表示:“我没有动力再参加世界冠军赛了,只是觉得没有什么可以争取的,我不是特别喜欢它(世界冠军赛),尽管我确信世界冠军赛会很有趣,但我没有任何兴趣参加了,我根本不会去下世界冠军赛了。”

卡尔森1990年11月30日出生于挪威,世界排名第一。8岁学棋,13岁时就打败当时的世界棋王卡尔波夫,打平人称“国际象棋最高峰”的卡斯帕罗夫。曾击败多位国际象棋超级高手,包括阿南德、克拉姆尼克和托帕洛夫等,被誉为神童,人称“棋坛莫扎特”。

2012年12月,卡尔森打破卡斯帕罗夫保持了12年的最高等级分(2851)纪录,达到非常恐怖的2872分。2013年11月在世界国际象棋冠军赛中挑战阿南德并胜出,成为历史上第16位国际象棋棋王。在2021年世界国际象棋冠军赛上,卡尔森7.5比3.5击败俄罗斯涅波姆尼亚奇,继2013、2014、2016、2018年后第5次夺得棋王头衔。

在今年7月10日结束的世界冠军候选人赛中,涅波姆尼亚奇以不败战绩获得第一,取得决赛资格;丁立人获得第二。这是丁立人第3次参加候选人赛,之前最好成绩是第4名。漫长的14轮比赛,丁立人出师不利,随后又多次错过胜机,历经7连和后,顶住压力,积极调整,最后6轮比赛中,丁立人赢下4轮,最终,丁立人凭借顽强的韧劲以4胜8和2负积8分的成绩,拿下第2名,刷新了他个人和中国棋手的历史最佳战绩。即便如此,本来也还没希望参加世界冠军赛了,没想到卡尔森放弃世界冠军称号,丁立人得以顶替他出战世界冠军赛。

1992年出生的丁立人,1996年开始学棋,2009年晋升为国际象棋男子特级大师。2014年8月和2015年4月,丁立人作为中国男子国际象棋队主力,分别夺得第41届国际象棋奥林匹克团体赛和第10届世界国际象棋团体锦标赛两大赛事的团体冠军。2017年9月27日,夺得国际象棋世界杯亚军,为中国棋手首次获得参加国际象棋世界冠军候选人赛资格;2019年10月4日,夺得国际象棋世界杯亚军。

2018年8月11日,丁立人实时等级分达到2801.3分,成为国际象棋历史上第14位突破2800分大关的棋手,也是首位达到2800分的中国棋手。2019年8月30日,丁立人获得国际象棋超级巡回赛第五站比赛辛菲尔德杯超级大赛冠军,成为首位获得国际象棋超级大赛冠军的中国棋手。

丁立人获得参加世界冠军赛的资格,意味着中国棋手距实现已故的原中国棋院院长陈祖德提出的“四步走”目标越来越接近。1996年,时任中国国际象棋协会主席的陈祖德提出“四步走”目标:先夺取女子个人冠军,再夺取女子团体冠军,第三步力争男子团体冠军,最终夺得男子个人世界冠军。

前三大目标已经实现。谢军、诸宸、许昱华、侯逸凡等女棋手共获14次个人世界冠军,其中谢军4次,侯逸凡4次,屠文君3次,诸宸、许昱华、谭中怡各1次;女子团体冠军10次;奥赛6次、世界团体锦标赛4次;中国国际象棋男队2014年和2018年两夺奥赛冠军,而立之年的国际象棋特级大师丁立人此番首次冲击男子世界冠军称号,向“四步走”最后一个目标发起冲刺。

中国棋界收大礼

丁立人获国际象棋世界冠军赛资格

解睿

